

新闻公报
政府成立金融科技督导小组
2015年3月30日（星期一）

政府今日（三月三十日）宣布成立金融科技督导小组（督导小组），就发展及推动香港成为金融科技中心，向政府提供建议。

财政司司长在二零一五至一六财政年度《政府财政预算案》中公布成立督导小组。督导小组由财经事务及库务局局长陈家强担任主席，成员分别为10名来自业界和科研机构的代表，以及相关政府官员及监管机构代表。

督导小组成员任期为一年，由二零一五年四月一日起生效。

陈家强说：「金融科技既能提升金融业的营运效率，亦有助业界开拓新的发展模式。香港作为国际金融中心，拥有高度发达的资讯及通讯科技产业，是开拓金融科技的理想地方。」

他续说：「我们会与所有持份者紧密合作，探讨发展金融科技的潜力及可推动发展的措施。」

督导小组的职权范围是就下述范畴向财政司司长提供意见：

- (1) 发展金融科技能为香港带来的经济和商业机遇；
- (2) 香港发展为金融科技中心的潜力和现有局限；及
- (3) 推动香港成为金融科技中心所需的措施。

督导小组的成员名单如下：

主席

— —

财经事务及库务局局长陈家强

非官方成员

— — — —

郑小康

张子欣

林向阳

呂紹勇
彭雪莉
苏世嘉
譚嘉因
湯復基
黃廣揚
張磊

官方成员

——
财经事务及库务局常任秘书长（财经事务）黃灝玄
财经事务及库务局副局长刘怡翔
创新科技署署长王荣珍
投资推广署署长贾沛年

监管机构

——
香港金融管理局副总裁彭醒棠
证券及期货事务监察委员会高级总监／风险及策略主管比妮·诺蓝

完